CLYYLLCIZNY Una barra cilindrica di alluminio, di
lunghezza 75,0 cm e sezione di 1,00 cm?, € appoggiata su

B
un tavolo, in un punto della superficie terrestre in cui il
campo magnetico vale 4,80 x 10~ T, ¢ orizzontale e forma
un angolo di 30° con la barra. Ai capi della barra ¢ appli- 3°
cata una differenza di potenziale AV. La densita dell’allu- & —p
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minio € 2690 kg/m’ e la sua resistivita € 2,8 x 10* ) - m.

» Determina il valore minimo che deve avere AV perché =
la barra si sollevi. B

» E realistico pensare di sollevare la barra in questo
modo? Calcola I'intensita di corrente che dovrebbe at-

traversarla. 30°
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